
Line Wear MM-6-DT

Solución tecnológica automática diseñada para producir lápices automáticos. Equipado con una mesa rotativa 
de 60 posiciones y un túnel de calentamiento y enfriamiento de moldes. El sistema procesa simultáneamente 
seis minas de lápiz e inserta automáticamente en los cuerpos de los lápices. El proceso de carga y descarga se 
realiza a través de un robot Scara.

1. ESTACIÓN DE CARGA DEL CUERPO DEL LÁPIZ 
 Mesa rotativa de 60 posiciones accionada por un motor brushless. Los tiempos de rotación y detención de la mesa se 

gestionan desde el panel de control, lo que facilita la gestión del tiempo que los moldes permanecen en los túneles de 
enfriamiento y calentamiento

2. ESTACIÓN DE CALENTAMIENTO
 Túnel de calentamiento de aire caliente controlado y gestionado por un termopar ubicado en su interior. La temperatura 

es ajustable directamente desde el panel de control. La entrada y salida de los moldes en el túnel se regula mediante la 
apertura y cierre de compuertas que ayudan a mantener una temperatura constante

3. ESTACIÓN DE RECUBRIMIENTO
 Recubrimiento interno del molde mediante la aplicación de una capa delgada de silicona sobre toda la superficie. La 

distribución homogénea se logra mediante movimientos repetidos de un pin vertical. La silicona se contiene en un 
tanque con sensor de nivel

4. ESTACIÓN DE PRODUCCIÓN DE MINAS DE LÁPIZ  
Seis unidades de bombeo vertical accionadas por un motor brushless que ajusta la velocidad y cantidad. El producto 
se extrae de las unidades de bombeo (Ø 6 mm) mediante un fundidor externo cuya temperatura es gestionada por un 
termopar y ajustable desde el panel de control. El fundidor está equipado con una cuchilla agitadora. Durante el ciclo de 
trabajo regular, una válvula de tres vías conecta la bomba con la boquilla de dosificación. Durante la fase de parada, la 
válvula conecta la unidad de bombeo con el fundidor para la recirculación continua del producto. La fase de dosificación 
comienza cuando la boquilla está completamente insertada en el molde y el extremo de la boquilla está cerca del 
extremo del pin (con forma de punta de lápiz). La dosificación continua mientras la boquilla se eleva hacia la salida del 
molde

5. ESTACIÓN DE ENFRIAMIENTO DE MINAS DE LÁPIZ  
Túnel de enfriamiento de moldes con aire frío de un refrigerador doble en operación alternada. Cuando el refrigerador 
en operación inicia la fase de descongelación, se activa la fase de espera y el refrigerador paralelo funciona hasta la 
siguiente inversión de fase. La temperatura operativa del refrigerador es de -40°C y permite mantener una temperatura 
de -20°C dentro del túnel. La entrada y salida de los moldes en el túnel se regula mediante compuertas que evitan la 
dispersión de aire frío fuera del túnel y facilitan el mantenimiento de una temperatura constante

6. ESTACIÓN DE CORTE DE MINAS DE LÁPIZ
 Unidad para cortar el material excedente del borde final de las minas de lápiz. El corte se realiza mediante una cuchilla 

accionada por un cilindro neumático. Los residuos del corte se aspiran a un tanque de recuperación

7. ESTACIÓN DE TRANSFERENCIA DE MINAS AL CUERPO DEL LÁPIZ
 Transferencia de minas al cuerpo del lápiz mediante un movimiento vertical de un pin que se desliza verticalmente 

dentro de los moldes e inserta la mina en el mecanismo interno de los lápices. La colocación de los lápices sobre los 
moldes y en línea con ellos se realiza mediante un robot Scara que recoge los lápices de un transportador de seis 
vías. Los lápices se posicionan inicialmente por un operador en un embudo con una cinta transportadora hecha de 
material resistente a los arañazos. Un sistema de elevación de placas y un segundo robot Scara orientan los lápices y los 
posicionan en el transportador de seis vías

8. ESTACIÓN DE DESCARGA AUTOMÁTICA DE LÁPICES
 Los lápices se descargan mediante el mismo robot que los ensambló previamente

Maquillaje Ojos, Cara, Labios

- Productividad: hasta 3000 piezas/h 
- Formatos soportados:
 Ø 3 mm – 6 mm  

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DESCRIPCIÓN

SECUENCIA OPERATIVA

APLICACIÓNES

ADJUNTO
- Estructura de acero soldada eléctricamente pintada con polvo texturizado fino RAL 7035, con 

carcasas inferiores de acero inoxidable 304 BA pulido, pies amortiguadores de vibraciones ajustables 
en altura, paneles superiores de vidrio templado de 5+5 mm de espesor, cubierta del techo de la 
máquina y puertas con microinterruptor de seguridad con enclavamiento

- Plataforma Anticorodal cubierta con lámina de acero inoxidable 304 BA pulido, cuadro eléctrico 
ubicado en la máquina

- Piezas en contacto con el producto fabricadas en acero inoxidable AISI 316
- Precisión extrema en la dosificación con minas de lápiz retráctiles ultra finas
- Mejores resultados: texturas cremosas, intensas y de larga duración
- Mejor consistencia y mayor resistencia a la rotura
- Flexibilidad de producción gracias al cambio inmediato de formato
- Diseño ergonómico para máxima comodidad durante el procesamiento
- Acceso controlado desde una única interfaz con función de autodiagnóstico y soporte intuitivo
- Accesibilidad mejorada, alta visibilidad del producto, operaciones de mantenimiento y limpieza optimizadas
- Seguridad garantizada con vidrio templado y laminado de 5 mm + 5 mm
- Fiabilidad gracias a una construcción robusta para bajo mantenimiento y larga vida útil
- Simplicidad de control mediante sistemas de gestión, procedimientos mecánicos facilitados y software dedicado
- Asociación Premium con Mitsubishi, Keyence, Festo
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A MEMBER OF ILPRA GROUP

Skintech 
MV-1-1 60

CONFIGURATION
- Jars storage disk
- Dosing station
- Unstacking and pre-stacking seal station
- Heat sealing station (two stations to guarantee optimum sealing)
- Automatic sub-top loading station 
- Automatic cap-loading and pre-loading station
- Cap screwing station
- Jars unloading station

A MEMBER OF ILPRA GROUP

IDM Automation Srl
Via Oroboni 6, Vigevano (PV) ITALY
+39 0381 81887 - info@idmautomation.it - www.idmautomation.it

QUOTE SENZA INDICAZIONE DI TOLLERANZA : - General tolerances

COPYRIGHT RESERVED

Gruppi dimensioni

Grado precisione

SMUSSI NON QUOTATI

GRADO DI PRECISIONE "PRECISO" UNI 5307

0,5 X 45°
3.2

SE NON DIVERSAMENTE INDICATO

RUGOSITA' RA IN um

>315-1000 >1000-2000>30-120

DENOMINAZIONE

>6-30>0-6

0,05 0,2

>120-315

DISEGNATO

MATERIALE

TRATTAMENTO SUPERFICIALE

TRATTAMENTO TERMICO

DISEGNO N°

SCALA

DATA

Phone: +39 0381 81887
Web Site: www.idmautomation.it

Via Oroboni, 6 - 27029 Vigevano (PV) - Italy

Skintech MV-1-160

Automatic technological solution intended to fill jars made of different materials. Machinery designed to fill and 
close jars of heterogeneous shape and characterised by versatility of use, both in make-up, skin care and hair 
care. Solution designed to be customised and configured by adding the modules for production and the level 
of automation required.

- Parts in contact with the product made of AISI 316 stainless steel
- Extreme dosing precision
- Production flexibility thanks to immediate format change
- Ergonomic design for the maximum comfort for operators during processing
- Control the access from a single interface with self-diagnostic functionality and intuitive operator support
- Accessibility improved, high product visibility, maintenance, and cleaning operations
- Security guaranteed by 5 mm + 5 mm toughened and laminated glass
- Reliability of a robust construction for low maintenance and long service life
- Simplicity of control thanks to management systems, facilitated mechanical procedures and dedicated software
- Premium Partnership with Mitsubishi, Keyence, Festo

1. JARS STORAGE DISK
 Selection for in-line feeding on the machine's input conveyor. Station equipped with presence control and correct 

insertion of the jars inside the rotary table

2. DOSING STATION
 Heated or unheated volumetric dosing unit, with temperature control from operator panel, for products of different 

viscosities. Dosing with motorised pump controlled by brushless servo-motor and dosing cylinder made of Aisi 316 
stainless steel and FDA compliant. Dosing speed and volume adjustable from operator panel. Diving nozzle for correct 
dosing adjustable stroke. Vertical nozzle movement system realised with mechanical axis controlled by brushless servo 
motor. Nozzle up and down speed settable from operator panel

3. UNSTACKING AND PRE-STACKING SEAL STATION
 Station for positioning the aluminium or plastic disc over the jars. Consisting of a wharehouse and a mechanical pin 

equipped with a suction cup which picks up the disc and releases it over the jars. After being unstacked, the disc is fixed 
to the edge of the jars with two welding points, to prevent it from moving during the movement of the table

4. HEAT SEALING STATION (TWO STATIONS TO GUARANTEE OPTIMUM SEALING)
 Heat-sealing station with two sealing heads, controlled by two pneumatic cylinders. The are electronically thermoregulated 

and timed. The profile of the sealing heads is designed according to the jar used. Sealing time and temperature are 
independent and adjustable from control panel.

5. AUTOMATIC SUB-TOP LOADING STATION 
 Automatic station for undercaps loading consisting of a feeding system, one pick-and-place equipped with a suction 

system, and undercaps loading onto the jars. The correct presence of the sub-top is checked by a flow sensor

6. AUTOMATIC CAP-LOADING AND PRE-LOADING STATION
 Cap loading station where pre-screwing is carried out by rotating clamp through a brushless motor

7. CAP SCREWING STATION
 Cap screwing station with stainless steel closing clamp, rotation made by brushless motor with torque and speed control, 

through a vertical movement.

8. JARS UNLOADING STATION
 Jars unloading station consisting of a two conveyors. The first is dedicated to the valid parts, the second one to the invalid 

parts.

Skin Care Eyes, Face, Lips, Body
Make-up Eyes, Face, Lips
Hair Care

- Productivity: up to 3000 pcs/h
- Supported Formats: 
 Ø 30 mm - 125 mm
 H 20 mm - 130 mm
- Internal volume – 20/500 mL

TECHNICAL FEATURES

DESCRIPTION 

ADVANTAGES

OPERATIONAL SEQUENCE APPLICATION and CONSUMER OUTPUT

INSIGHTS
- Electrowelded steel frame painted with RAL 7035 fine textured powder with lower casings in 304 

BA polished stainless steel, height-adjustable vibration-damping feet, upper panels in 5+5 mm thick 
tempered glass, machine ceiling cover and doors with safety microswitch with interlock

- Anticorodal platform covered with 304 BA polished stainless steel sheet, electrical panel located on 
the machine. Upper perimeter safety guards made of laminated glass and equipped with a safety 
microswitch

- Machine conforms to regulations, complete with instruction manual
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the machine. Upper perimeter safety guards made of laminated glass and equipped with a safety 
microswitch

- Machine conforms to regulations, complete with instruction manual
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- Estación de atornillado
- Verifi cación de presencia de la tapa y correcto atornillado
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Skintech MV-1-160

Automatic technological solution intended to fill jars made of different materials. Machinery designed to fill and 
close jars of heterogeneous shape and characterised by versatility of use, both in make-up, skin care and hair 
care. Solution designed to be customised and configured by adding the modules for production and the level 
of automation required.

- Parts in contact with the product made of AISI 316 stainless steel
- Extreme dosing precision
- Production flexibility thanks to immediate format change
- Ergonomic design for the maximum comfort for operators during processing
- Control the access from a single interface with self-diagnostic functionality and intuitive operator support
- Accessibility improved, high product visibility, maintenance, and cleaning operations
- Security guaranteed by 5 mm + 5 mm toughened and laminated glass
- Reliability of a robust construction for low maintenance and long service life
- Simplicity of control thanks to management systems, facilitated mechanical procedures and dedicated software
- Premium Partnership with Mitsubishi, Keyence, Festo

1. JARS STORAGE DISK
 Selection for in-line feeding on the machine's input conveyor. Station equipped with presence control and correct 

insertion of the jars inside the rotary table

2. DOSING STATION
 Heated or unheated volumetric dosing unit, with temperature control from operator panel, for products of different 

viscosities. Dosing with motorised pump controlled by brushless servo-motor and dosing cylinder made of Aisi 316 
stainless steel and FDA compliant. Dosing speed and volume adjustable from operator panel. Diving nozzle for correct 
dosing adjustable stroke. Vertical nozzle movement system realised with mechanical axis controlled by brushless servo 
motor. Nozzle up and down speed settable from operator panel

3. UNSTACKING AND PRE-STACKING SEAL STATION
 Station for positioning the aluminium or plastic disc over the jars. Consisting of a wharehouse and a mechanical pin 

equipped with a suction cup which picks up the disc and releases it over the jars. After being unstacked, the disc is fixed 
to the edge of the jars with two welding points, to prevent it from moving during the movement of the table

4. HEAT SEALING STATION (TWO STATIONS TO GUARANTEE OPTIMUM SEALING)
 Heat-sealing station with two sealing heads, controlled by two pneumatic cylinders. The are electronically thermoregulated 

and timed. The profile of the sealing heads is designed according to the jar used. Sealing time and temperature are 
independent and adjustable from control panel.

5. AUTOMATIC SUB-TOP LOADING STATION 
 Automatic station for undercaps loading consisting of a feeding system, one pick-and-place equipped with a suction 

system, and undercaps loading onto the jars. The correct presence of the sub-top is checked by a flow sensor

6. AUTOMATIC CAP-LOADING AND PRE-LOADING STATION
 Cap loading station where pre-screwing is carried out by rotating clamp through a brushless motor

7. CAP SCREWING STATION
 Cap screwing station with stainless steel closing clamp, rotation made by brushless motor with torque and speed control, 

through a vertical movement.

8. JARS UNLOADING STATION
 Jars unloading station consisting of a two conveyors. The first is dedicated to the valid parts, the second one to the invalid 

parts.

Skin Care Eyes, Face, Lips, Body
Make-up Eyes, Face, Lips
Hair Care

- Productivity: up to 3000 pcs/h
- Supported Formats: 
 Ø 30 mm - 125 mm
 H 20 mm - 130 mm
- Internal volume – 20/500 mL

TECHNICAL FEATURES

DESCRIPTION 

ADVANTAGES

OPERATIONAL SEQUENCE APPLICATION and CONSUMER OUTPUT

INSIGHTS
- Electrowelded steel frame painted with RAL 7035 fine textured powder with lower casings in 304 

BA polished stainless steel, height-adjustable vibration-damping feet, upper panels in 5+5 mm thick 
tempered glass, machine ceiling cover and doors with safety microswitch with interlock

- Anticorodal platform covered with 304 BA polished stainless steel sheet, electrical panel located on 
the machine. Upper perimeter safety guards made of laminated glass and equipped with a safety 
microswitch

- Machine conforms to regulations, complete with instruction manual
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A MEMBER OF ILPRA GROUP

Line Wear 
MM-6-DT

CONFIGURACIÓN
- Estación de carga del cuerpo del lápiz
- Estación de calentamiento
- Estación de recubrimiento
- Estación de producción de minas de lápiz
- Estación de enfriamiento de minas de lápiz
- Estación de corte de minas de lápiz
- Estación de transferencia de minas al cuerpo del lápiz
- Estación de descarga automática de lápices
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Skintech 
MV-1-1 60

CONFIGURATION
- Jars storage disk
- Dosing station
- Unstacking and pre-stacking seal station
- Heat sealing station (two stations to guarantee optimum sealing)
- Automatic sub-top loading station 
- Automatic cap-loading and pre-loading station
- Cap screwing station
- Jars unloading station
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Skintech MV-1-160

Solución tecnológica automática diseñada para el llenado, sellado, colocación de tapas y cierre de tarros 
fabricados con diferentes materiales, adapto para procesar mezclas tanto para maquillaje como para cuidado 
de la piel y del cabello. La solución puede personalizarse según las necesidades de producción y el nivel de 
automatización requerido.

- Piezas en contacto con el producto en acero inoxidable AISI 316
- Sistema volumétrico de alta precisión
- Producción Flexible: cambio inmediato de formato
- Diseño ergonómico para la comodidad de los operadores y mejora de la eficiencia
- Interfaz única con autodiagnóstico y soporte intuitivo
- Accesibilidad mejorada, alta visibilidad del producto y optimización de las operaciones de mantenimiento y limpieza
- Alta protección mediante vidrio laminado y templado de 5 mm + 5 mm
- Durabilidad: construcción robusta, diseñada para una vida útil prolongada con requisitos mínimos de mantenimiento
- Control sencillo: integración con software y sistemas de gestión dedicados
- Colaboración estratégica con proveedores premium como Mitsubishi, Keyence y Festo,
 garantizando componentes de alta calidad

1. ESTACIÓN DE ACUMULACIÓN DE ENVASES
 Estación compuesta por dos discos con un sistema de selección para la salida individualizada de los envases hacia dos 

cintas de entrada, que los transportan al carrusel principal, formado por una mesa rotativa de doce posiciones capaz 
de procesar dos piezas al mismo tiempo. La estación está equipada con un sistema de control de presencia y correcta 
inserción del envase dentro de la mesa rotativa

2. ESTACIÓN DE DOSIFICACIÓN
 Estación equipada con una tolva en frío de acero inoxidable AISI 316 con capacidad de 50 L y dos salidas con sensor de 

nivel, alimentada por una bomba de carga de producto y dos unidades de dosificación volumétrica electrónicamente 
controladas, con capacidad de dosificación ajustable. Cada unidad de dosificación es accionada por su propio motor 
brushless, completamente ajustable desde el panel de control

3. ESTACIÓN DE DESEMPILADO Y PREPOSICIONADO DE SELLOS
 Estación para posicionar discos de aluminio o plástico sobre los envases. Consta de un cargador de discos y un pin 

mecánico equipado con una ventosa que, mediante vacío, recoge el disco y lo libera con un ligero golpe sobre los 
envases colocados en la mesa giratoria. Una vez desempaquetado, el disco se fija al borde del envase con dos puntos 
de soldadura para evitar su movimiento durante la rotación de la mesa

4. ESTACIÓN DE SELLADO TÉRMICO
 Equipado con dos cabezales de sellado, controlados por dos cilindros neumáticos, cada uno termorregulado y 

temporizado electrónicamente. El perfil de los cabezales de sellado está diseñado según el tipo de envase utilizado. El 
tiempo y la temperatura de sellado son independientes y ajustables desde el panel de control

5. ESTACIÓN AUTOMÁTICA DE CARGA DE SUBTAPAS 
 Compuesta por un sistema de alimentación, dos unidades de pick & place equipadas con sistema de sujeción mediante 

ventosa y carga de subtapas en los envases. La presencia correcta de la subtapa se verifica mediante un sensor de flujo

6. ESTACIÓN AUTOMÁTICA DE CARGA Y PREPOSICIONADO DE TAPAS
 Realiza un pretensado mediante una almohadilla rotativa accionada por un motor brushless

7. APRETADO DE TAPAS
 Equipado con una unidad de movimiento vertical, almohadilla de cierre de acero inoxidable, rotación accionada por 

motor brushless con control de par, velocidad y presión de apriete

8. DESCARGA DE ENVASES
 Formada por dos cintas paralelas situadas a la salida de las últimas dos estaciones de la mesa rotativa. En la primera 

cinta se descargan las piezas válidas, mientras que en la segunda se descargan las piezas no válidas

Cuidado de la piel: Ojos, rostro, labios, cuerpo
Maquillaje: Ojos, rostro, labios
Cuidado del cabello

- Productividad: hasta 3000 piezas/h
- Formatos compatibles: 
 Diámetro: Ø 30 mm - 125 mm
 Altura: 20 mm - 130 mm
- Volumen interno: 20/500 mL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DESCRIPCIÓN

VENTAJAS

SECUENCIA OPERATIVAAPLICACIÓN

ADJUNTO
- Estructura: Marco de acero electrosoldado pintado con polvo texturizado fino RAL 7035, carcasas 

inferiores en acero inoxidable 304 BA pulido, pies ajustables en altura con sistema de amortiguación 
de vibraciones, paneles superiores de vidrio templado de 5+5 mm de espesor, cubierta superior de la 
máquina y puertas equipadas con microinterruptores de seguridad con enclavamiento

- Plataforma: Plataforma de Anticorodal recubierta con chapa de acero inoxidable 304 BA pulido. 
Cuadro eléctrico integrado en la máquina. Protección perimetral superior de seguridad fabricada en 
vidrio laminado y equipada con microinterruptor de seguridad

- Conformidad normativa: La máquina cumple con las normativas e incluye manual de instrucciones 
completo
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- Colaboración estratégica con proveedores premium como Mitsubishi, Keyence y Festo,
 garantizando componentes de alta calidad

1. ESTACIÓN DE ACUMULACIÓN DE ENVASES
 Estación compuesta por dos discos con un sistema de selección para la salida individualizada de los envases hacia dos 

cintas de entrada, que los transportan al carrusel principal, formado por una mesa rotativa de doce posiciones capaz 
de procesar dos piezas al mismo tiempo. La estación está equipada con un sistema de control de presencia y correcta 
inserción del envase dentro de la mesa rotativa

2. ESTACIÓN DE DOSIFICACIÓN
 Estación equipada con una tolva en frío de acero inoxidable AISI 316 con capacidad de 50 L y dos salidas con sensor de 

nivel, alimentada por una bomba de carga de producto y dos unidades de dosificación volumétrica electrónicamente 
controladas, con capacidad de dosificación ajustable. Cada unidad de dosificación es accionada por su propio motor 
brushless, completamente ajustable desde el panel de control

3. ESTACIÓN DE DESEMPILADO Y PREPOSICIONADO DE SELLOS
 Estación para posicionar discos de aluminio o plástico sobre los envases. Consta de un cargador de discos y un pin 

mecánico equipado con una ventosa que, mediante vacío, recoge el disco y lo libera con un ligero golpe sobre los 
envases colocados en la mesa giratoria. Una vez desempaquetado, el disco se fija al borde del envase con dos puntos 
de soldadura para evitar su movimiento durante la rotación de la mesa

4. ESTACIÓN DE SELLADO TÉRMICO
 Equipado con dos cabezales de sellado, controlados por dos cilindros neumáticos, cada uno termorregulado y 

temporizado electrónicamente. El perfil de los cabezales de sellado está diseñado según el tipo de envase utilizado. El 
tiempo y la temperatura de sellado son independientes y ajustables desde el panel de control

5. ESTACIÓN AUTOMÁTICA DE CARGA DE SUBTAPAS 
 Compuesta por un sistema de alimentación, dos unidades de pick & place equipadas con sistema de sujeción mediante 

ventosa y carga de subtapas en los envases. La presencia correcta de la subtapa se verifica mediante un sensor de flujo

6. ESTACIÓN AUTOMÁTICA DE CARGA Y PREPOSICIONADO DE TAPAS
 Realiza un pretensado mediante una almohadilla rotativa accionada por un motor brushless

7. APRETADO DE TAPAS
 Equipado con una unidad de movimiento vertical, almohadilla de cierre de acero inoxidable, rotación accionada por 

motor brushless con control de par, velocidad y presión de apriete

8. DESCARGA DE ENVASES
 Formada por dos cintas paralelas situadas a la salida de las últimas dos estaciones de la mesa rotativa. En la primera 

cinta se descargan las piezas válidas, mientras que en la segunda se descargan las piezas no válidas

Cuidado de la piel: Ojos, rostro, labios, cuerpo
Maquillaje: Ojos, rostro, labios
Cuidado del cabello

- Productividad: hasta 3000 piezas/h
- Formatos compatibles: 
 Diámetro: Ø 30 mm - 125 mm
 Altura: 20 mm - 130 mm
- Volumen interno: 20/500 mL

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DESCRIPCIÓN

VENTAJAS

SECUENCIA OPERATIVAAPLICACIÓN

ADJUNTO
- Estructura: Marco de acero electrosoldado pintado con polvo texturizado fino RAL 7035, carcasas 

inferiores en acero inoxidable 304 BA pulido, pies ajustables en altura con sistema de amortiguación 
de vibraciones, paneles superiores de vidrio templado de 5+5 mm de espesor, cubierta superior de la 
máquina y puertas equipadas con microinterruptores de seguridad con enclavamiento

- Plataforma: Plataforma de Anticorodal recubierta con chapa de acero inoxidable 304 BA pulido. 
Cuadro eléctrico integrado en la máquina. Protección perimetral superior de seguridad fabricada en 
vidrio laminado y equipada con microinterruptor de seguridad

- Conformidad normativa: La máquina cumple con las normativas e incluye manual de instrucciones 
completo




